

Třetí světová válka už přešlapuje na chodníku a kouká nám do oken

Jane Kaufman, 28. října 2024

Většina z nás si to určitě neuvědomuje, protože televizní a jiné informační zdroje to nedovolují, ale v současné době jsme tak blízko třetí světové válce, jak jsme ještě nikdy nebyli. Útok ukrajinské armády na Kursk v Rusku byl začátek obrovské, mega provokace, kterou Západ skrze proradné a nezákonné kyjevské vedení na nás nachystal.

K tomu se přidaly – jako na zavalanou – útoky Židů v Izraeli na některé hlavní vedoucí militaristické skupiny Hezbollah a Iránu, což samo o sobě je schopno spustit 3. světovou válku kterýkoliv moment.

A tak jsem se podívala, co na to říkají české internetové stránky. Ani mne to moc nepřekvapilo, že vůbec o kritické situaci své čtenáře neinformují. Zato že prezident Pavel šel navštívit Statistický úřad převládá co do důležitosti. Co tam asi chtěl vidět? Jaké mají počítače a kancelářský nábytek? Anebo chtěl kontrolovat jejich výpočty?

Další šokující objev, podle Čtk je dříví to nejlevnější palivo na světě a přetluče všechny ostatní topné látky. Pravda, dříví sice roste zdarma, ale zjevně zapomněli na cenu pokácení stromů, převezení na pilu, anebo nařezání na kusy na místě a naštipání na polínka. Nic z toho není zadarmo.

Jenže Čtk ekonomické smýšlení zřejmě tak daleko nesahá a proto nepovažují tyto výdaje za důležité. Nakonec, každý si to naštipé sám, ve svém volném čase. Jakou to má cenu? Žádnou! Co je lepší: dívat se na televizi, nebo štipat dříví?

Jenže i volný čas má svou cenu a není radno ji ignorovat, i když to je přesně to, co my lidé děláme. Když budeme čítat i jen stovku za hodinu takového řezání dříví na kusy a štipání na polínka, tak nám dřevo vyjde jako ten nejdražší topný materiál.

Přitom všichni záměrně zapomínají na plyn, který volně uniká ze země, je ho potřeba pouze pochytat do trubek a rozeslat do světa. Chytráci manipulátoři v Čtk. Co na to říkáte?

Situace je vážná

Přitom – jak již bylo předznamenáno – situace je velice vážná. Provokace Ruska v Kursku neuspěla a tak se Izrael vytasil s další variantou popichování ruského medvěda a začali postupovat po svém, zákeřně a nepředvídatelně.

Zřícení iránské helikoptéry¹, ke kterému došlo 19. května byl možná ten první krok. Helikoptéra totiž vezla iránského presidenta Ibrahima Raisi, který při nehodě zahynul. Na helikoptéře se sice nenašly žádné stopy po odstřelování, což vůbec neznamená, že tam nebyl zásah zvenčí. Prý helikoptéra začala hořet až když narazila do hory. Narážejí helikoptéry běžně do hor? Spíš ne než ano. Ledaže by měly zesabotovanou navigaci, omámeného pilota, špatně seřízené řízení. Těch možností je mnoho.

Jisté je, že pilot omámen nebyl. Do poslední chvíle udržoval kontakt se zbývajícími dvěma helikoptérami, které cestovaly stejným směrem. Ale už to, že se od nich odchýlil nasvědčuje na navigační problémy, které byly tak chytře nastaveny, že je ani zkušený pilot, což tento určitě byl, nerozeznal. Kdo tak asi dovede chytře nastavit takovou navigační závadu na helikoptéře? Rozhodně ne rozvědka z Tibetu.

Brzy na to, 1. dubna 2024 bombardovali války chtiví Izraelci iránskou ambasádu v Damašku, v Sýrii a zabili 11 diplomatů a dva vysoce postavené generály, jednímž z nich byl i Mohammed Reza Zahedi, hlavní velitel iránských elitních Revolučních gard.

Byl to čistě teroristický čin, který se proviňoval proti mezinárodním dohodám z Vídně z r. 1961 a 1963. Následkem mělo být okamžité přerušení diplomatických styků mezi dvěma zúčastněnými státy. Ale protože Irán a Izrael žádné diplomatické styky nemají a jsou neustále na pokraji války, pak něco takového bylo možno chápat jako přímé vyhlášení války.

Izrael napřed odmítl zodpovědnost za tento hanebný čin, ale později se přiznal. Prý mysleli, že útočí na velitelství Hamas! To je samozřejmě laciná výmluva. Tak mizernou rozvědku určitě nemají, aby nerozeznala velitelství Hamas od iránské ambasády. Už jen ty prapory, co každá ambasáda má před budovou přece ukazují o co jde.

Jen odtud ... potud

To už bylo na Iránce příliš² a tak 14. dubna zahájili útok na Izrael. Použili k tomu větší množství bezpilotních letadel, neboli drónů, které zaplavily obranný protiletectvý systém a pak vypustili hypersonické rakety, které Izrael nebyl schopen ani s americkou pomocí zachytit. Přesto nebyl iránský útok zaměřen na to, aby zničil co se zničit dá. Naopak, bylo to spíš takové varování. Velká část drónů a raket byla sice israelským obranným systémem zachycena, ale některé opravdu zasáhly plánované vojenské cíle, spíš opatrně, aby nedošlo k přílišnému pohoršení a nespustili tím plnohodnotnou válku.

Byl to čistě politický³, ne vojenský akt. Iránci neposkytli israelskému vedení to, po čem tak mocně toužilo, což je válka. Netanjahu a celá jeho klika, včetně velké části populace tak zvaného Izraele si nepřeje nic jiného, než válku a to co nejhorší válku, miliony mrtvých a zmrzačených, krveprolití na všech stranách, budovy zříceny, majetky zničeny.

Ovšem ne ty jejich! Ne jejich mrtvé, ne jejich majetky, ne jejich peníze. Pouze ty naše!

Nutno přiznat, že bezpilotní letadla, která Iránci použili byla zastaralá, horší kvality. Je dobře známo, že Irán má vojenské vybavení té nejlepší kvality a kapacity. A přesto se těmto ubohým okrajovým výrobkům podařilo prorazit tolik vychvalovanou israelskou 'železnou kupoli' (iron dome). Irán tím ukázal světu že Izrael není nezranitelný a že je možno na něho zaútočit stejně jako na kohokoliv jiného.

To další, co z tohoto útoku vyšlo najevo, že Izrael byl teď naprosto bezradný. Na Irán si zaútočit netroufal bez pomoci věrných amerických spojenců. A zaútočit na iránské spolčence? Vždyť to dělají celou dobu, až do zbláznění a vůbec na nic jim to není!

Iránci se ještě ke všemu vyjádřili, že jestliže jim Izrael tento útok oplatí, pak zaútočí mnohem mohutněji, s použitím daleko vyspělejších zbraní. Řekli, že ten další útok bude monumentální. Podle nich to byla jejich povinnost oplatit Izraeli jejich neustálé napadání, už proto, že OSN samo na útok proti ambasádě v Damašku a na nezodpovědné chování Spojených států, Británie a Francie nijak nezareagovalo. Ale tím to končí.

Trpělivost je přešla

Byl to ve skutečnosti historický čin, protože oproti četným útokům Izraele na Irán a jeho spřízněné národy, toto byl první útok Iránu proti Izraeli. Byl to útok neobvyklého rozsahu. Asi 200 bezpilotních letadel a 150 raket bylo vystřeleno nejen z Iránu, ale také ze Sýrie,

Iráku, Libanonu a z Jemenu, z části, kterou kontrolují Hútijové. Exploze otřásly nejen Jeruzalémem, ale zasáhly i přístav Haifa, vojenskou základnu v negevské poušti a také leteckou základnu v blízkosti Be'er Ševa, kam jsou dováženy americké zbraně.

Již v průběhu útoku, americký prezident Joe Biden veřejně ujistil israelského premiéra Netanjahu, že Amerika udělá všechno na světě pro zabezpečení státu Israel. Všecka evropská hlavní města se k němu přidala! Není to zajímavé?

Netanjahu se sice holedbal, že všechny dróny a rakety byly zachyceny jejich unikátním 'železným dómem', což nebyla pravda, soudě podle video nahrávek. Washington se potom neúměrně snažil přesvědčit israelské vedení aby Iránu útok neoplatili, na což Netanjahu odpověděl, že Irán svoji odpověď dostane a bude to 'útok moudrý a bez jakýchkoliv emocí.' Nejspíš se to dá přeložit jako 'útok zákeřný'.

Je to rozhodně velká změna. Dříve si Irán nechal ledacos od Israele líbit. Pro jistotu se ani nezastal svých spojenců, které Israel neustále a bezdůvodně napadal. Buď se necítili dostatečně mocní a připravení, anebo nechtěli rozpoutat válku, či obojí.

Mnohým se to nelíbilo

Je jisté, že mnohým státům Středního východu, jako je Turecko a Saudská Arabie, útok na Israel ani trochu nevyhovoval. Jiné arabské státy, jako jsou Bahrain, Kuvajt, Katar, Emiráty a Oman by raději čekaly jak se věci vyvinou, než se přidají na kteroukoliv stranu. Takže rozdíl v názorech zde jsou, což dělá celou situaci pro arabské státy málem neřešitelnou.

Přesto přese všechno, Irán a s ním skoro všechny arabské státy jsou proti válce. Nechtějí válku za žádnou cenu a nemíní se k ní nechat vyprovokovat. To je jejich hlavní motivace. Jenže už kdysi dávno, iránský vládce, šach Mohammad Reza Pahlavi věděl, že tehdy nově založený 'stát' Israel se nikdy nepřestane roztahovat do okolí, že bude zkoušet zabírat další a další území, na úkor svých sousedů. A právem se toho budoucího monstra obával.

Ani Israel nepotřebuje válku. Nejsou na to vybaveni po žádné stránce a nebýt podpory z Ameriky, útok na Gaza by skončil stejný měsíc, jak začal. A i tak tím vůbec nic nedocílili, Hamas neporazili a v žádném směru nezvítězili. Ještě pořád jsou zde jejich vlastní lidé, které Hamas drží jako rukojmí, pokud je již sami Israelci neustálým bombardováním nezabili.

Jenže přese všechny tyto nevýhody není jisté jak se schizofrenický stát jako je Israel zachová. Je možné, že zaútočí kamkoliv a kdykoliv, jen aby si tím mohl vybit svoji zášť vůči celému nežidovskému zbytku světa. Jenže jestliže zaútočí na Irán, něco takového může vyvolat odezvu takové šíře a takové kapacity, že budou litovat, že se narodili.

Přesně tak, útočí kde mohou

Israelské útoky⁴ na Libanon snad nemají konce. Přesto, že se tím nikdy nikam nedostali, neustále toto území napadají. Již v r. 1982 napadli Bejrut a dokonce vnikli do země až tak daleko. Tehdy zkoušeli zničit 'Organizaci pro osvobození Palestiny' (vedl ji Jasser Arafat), která odporovala jejich roztahování se po celé zemi. Docílili tím jen to, že se s pomocí Iránu zformovala militaristická skupina Hezbollah, která je namísto slovního napadání častuje bombami a raketami.

Znovu tam vpadli v r. 2006, tentokrát se záměrem zničit Hezbollah a vůbec, během času neustále na Libanon útočili a Hezbollah jim to v hojném měřítku opláceli. Hezbollah tvoří

hlavní část iránského odporu proti Izraeli. Oproti Hamas, i když Hezbollah utrpí značné škody, vždycky získají další zbraně a vždycky jsou k nalezení na strategicky výhodných místech. Takže jsou ve skutečnosti neporazitelní. Když už někdo může na potyčky s nimi doplatit, tak je to právě Israel.

Eretz Yisrael

Ale jak říká ruský analytista a filozof, Alexander Dugin, Israel je připraven opět vtrhnout do Libanonu a nezastavit se, ale táhnout dále, v jejich snaze vytvořit 'Eretz Yisrael', neboli 'Velký Israel'. Něco takového by znamenalo zabránění území několika sousedních států a vyhubení původního obyvatelstva. S použitím extremistických a militaristických složek v každé z těchto zemí (na příklad, v Bejrutu, v r. 1982 použili zfanatizované katolíky, aby dosáhli svého) mají v plánu převzetí jejich území.

Jsou přesvědčeni, že někdy teď přijde jejich 'Mesiáš' a pro jeho příchod potřebují vyhubit většinu světové populace, počínaje katolíky a křesťany, přes muslimy a jiné víry, až po všechny bělochy, jak zde na světě jsou. Ano, to je pravda. To je židovský, zionistický cíl a tito tvorové (je možno říct 'lidé'?) před ním necouvnu.

A tak bombardují⁵ Libanon stále dál, do nekonečna. Za prvních pár dnů v říjnu zavraždili 2000 lidí a asi 9000 dalších bylo zraněno. Více než 1,2 milionu Libanonců bylo nuceno opustit své domovy a uchýlit se jinam, kde se cítili bezpečnější.

Zaměřili se samozřejmě – jako vždycky – na obytné domy a veřejné budovy. Tomu předcházela celá serie explozí elektronických jednotek všeho druhu, včetně mobilů. Izraelcům se jaksi zákeřně podařilo do těchto přístrojů vmontovat výbušniny, které v určitou dobu všechny záraz explodovaly. Soustředili se hlavně na jednotky, které patřily vedoucím členům Hamas a Hezbollah. 40 lidí bylo tímto způsobem zabito a 3500 dalších zraněno. To je samozřejmě teroristický útok nejhoršího druhu. Obrázky na stránce.

Ale nespokojili se pouze s jižním Libanonem, ale napadají jeho další části a postupují stále dál. Útočí převážně na civilisty a stejně jako v Gaza, soustředí se hlavně na vraždění žen a dětí. Israelské tanky dokonce zaútočily na misi OSN, což je proti mezinárodním smlouvám. Celých 45 minut ohrožovaly tanky toto místo, než na odvolání zvenčí, odejely. Přesto, hned na to vypálili na celé území kourové rakety, které mnohé přítomné popálily natolik, že museli být ošetřeni v nemocnici.

Neuvěřitelná drzost

Israelské noviny⁶ 'Jerusalem Post' vydaly článek, kde píšou, že Israel je biblicky povinen porazit Libanon a zabrat jeho území. Několik dnů poté, asi z opatrnosti, článek stáhli.

Židovský rabín z Brooklynu (část New Yorku), Shay Tahan objasňuje situaci. Podle něho, židovská svatá kniha Torah přesně popisuje kde mají být hranice 'Velkého Israele', jak jim byl jejich bohem přislíben. Toto území zahrnuje celou Palestinu, včetně Západního břehu a Gaza, plus Libanon, Syrii, Jordán a Irák. Takže mají sahat 'od řeky v Egyptě', což je Nil, 'až po Eufrat'!

Torah dále říká: „Každé místo, kterého se dotkne tvoje noha, má být považováno za tvoje vlastní – od divočin v Libanonu, od řeky (Eufratu) až k západnímu moři, to jsou tvoje hranice.“

Takže když se Libanon nachází uvnitř těchto hranic, tak podle Židů nemá právo existovat. Populace musí být vyhubena a celé území zabráno. Dokonce to považují za svoji 'svatou povinnost'.

Zde je nutno si uvědomit, že řeka Eufrates teče skrze několik zemí: Turecko, Syrii a Irák, než se vlije do Perského zálivu. Znamená to snad že celé toto území má být Židy zabráno, aby docílili, co v roce dávno před naším věkem některý z jejich psychopatů navrhl?

Protože toto není žádná dohoda s jejich 'bohem'. Kniha Torah a všechny ostatní židovské tak zvané 'svaté' knihy nejsou doopravdy svaté. Původně to byly ústně předávané pokyny židovských rabínů, kteří jsou v křesťanské Bibli nazýváni farizejové, které vytvořili za svého zajetí v Babylonu. Tam, ovlivněni čarodějnictvím a prostopášnictvím tammějšího obyvatelstva vytvořili sbírku předpisů, jak se má budoucí tak zvané 'židovstvo' chovat.

Během dalších staletí k tomu jiní rabíni postupně přidávali co se jim hodilo, až vznikly celé sbírky předpisů a příkazů, které byly údajně sepsány až v r. 400 našeho letopočtu, protože do té doby neměli Židé písmo. A tato sbírka často nesmyslných příkazů, jakože se nesmí pít mléko dohromady s masem, v sobotu se nesmí 'pracovat' ani natolik, aby člověk zmáčknul tlačítko u výtahu, že zabít nežida není hřích a děvčátko, pohlavně zneužitá do 5 let doroste panenskou blánu, je dnes vydávána za židovské 'svaté knihy'. A tyto příklady jsou pouhý vršek obrovského ledovce.

Kdo jsou Židé?

K tomu musíme přičíst další problém, že ve skutečnosti vůbec nevíme kdo byli ti tehdejší Židé. Ti, co se za ně dnes vydávají, žádní Židé nejsou. Je to turkicko-tatarská sorta, kterou kdysi dávno Čiňané vyhnali kvůli jejich nesnášlivosti a roztahovačnosti od svých hranic. Hnali je celou cestu až k ruské řece Donu, kde se tito usadili, aby v tom všem pokračovali.

Někdy v 7. století přestoupili na židovskou víru, asi proto, že vyhovovala jejich mentalitě. Od Donu je v r. 1000 vyhnala vojska ruského cara kvůli stejným důvodům, kvůli kterým se jich zbavili již dříve Čiňané – kvůli jejich nesnášlivosti, roztahovačnosti a jiným, v zásadě záporným vlastnostem.

Vyhnání z Ruska, novopečení Židé putovali do Evropy a postupně zaplavili celý svět. Je jich velmi málo, ale protože všude, kde byli podchytili pro sebe a pro své příznivce místa vlivu, tak je jejich moc značná.

A jejich bůh, to je také podivná veličina. Co je to za boha, který – když Židé vyvraždili celý národ – jejich 'bohu' se to líbilo? Ne, to není křesťanský Bůh, který je Bůh lásky, miluje nás všechny lidi tak, jak jsme, i se všemi našimi chybami a nedostatky.

K tomu všemu musíme přičíst následující

Z deseti hlavních členů vedení⁷ Hezbollah jich Israelci zavraždili devět. Mezi nimi byl také Hassan Nasrallah, 64 let starý klerik a politik, který byl generální tajemník této militaristické skupiny. To ale není to hlavní. To důležité je, že Hassan byl přímý potomek islámského proroka Mohammeda, skrze prorokova vnuka Husayna ibn Ali.

Něco takového je pro muslimské fanatiky všeho druhu nesmírně důležité a byly skutečně obavy z podstatné odezvy z arabského světa.

Když uvážíme, že k útoku, který Hassana a mnohé jiné zabil, dal israelský premiér Netanjahu příkaz za svého pobytu v Americe a to ještě z hlavního stanu OSN, to už se rovná řádnému kopanci do sedací části. Netanjahu tehdy přikázal zničit celou část jižního Bejrutu.

Příkaz zavraždit Nasrallaha přišel pouze jeden den poté, co se Netanjahovi podařilo zajistit dalších \$8,7 miliard americké finanční pomoci.

Jako obvykle, Američané prohlásili, že o útoku vůbec nic nevěděli, ale přitom poslali na Střední východ 40 000 svých vlastních vojáků spolu s bombardéry a jinými letouny, zbraněmi a dalším vojenským vybavením.

Rusové zasáhli

Ruský prezident⁸ Vladimír Putin poslal osobní dopis iránskému vedení, který osobně doručil ruský ministr obrany Sergěj Šojgu. Putin žádal, aby s odplatou za israelské útoky počkali. Taky se nabídl jako rozhodčí v tomto sporu mezi dvěma národy.

Jedná se totiž o to, že Iránci jsou schopni a více než ochotni odplatit Israeli všechno bezpráví, kterého se vůči nim během let neustále dopouštěli. To by samozřejmě vyprodukovalo řádnou odplatu z israelské strany, kterou by následovala ještě horší odplata iránská – pokud by v té době ještě Israel existoval.

No a pak by se do konfliktu investoval postupem času celý svět a měli bychom 3. světovou válku se vším všudy. Ta by se brzy propojila s Ukrajinou a nestačili bychom se divit jak rychle by nám bomby ničily naše příbytky i s námi samotnými.

Irán se nechal přesvědčit a souhlasil, že vedoucího Hamas, Ismaila Haniyeh, dalšího ze zavražděných, a všechno bezpráví, kterého se Israel vůči nim dopustil, pomstí o něco později.

Jejich obavy jsou totiž ještě trošku jiné. Když si představili co by se stalo, kdyby se Israel spojil s Jordánem a s jinými Sunni muslimskými státy z Perského zálivu, tak raději od svých pomstychtivých záměrů upustili. Kvůli těmto obavám obnovili již v r. 2023 diplomatické styky se Saudskou Arábií (Sunni), i když jsou sami Šíítové, aby zabránit konfrontaci se Sunni Muslimy, pro které je zničení Šíítů důležitější, než jejich neláska k Židům.

Jsou to celkem nerozumní lidé. Mají stejnou víru, jen s nějakými odchylkami a nedovedou ty odchylky mezi sebou srovnat jinak, než mečem, mačetami, bombami a raketami.

Ale nejsme takoví do jisté míry i my?

¹ <https://avia-pro.net/news/na-upavshem-vertolyote-prezidenta-irana-sledov-porazheniya-ne-obnaruzheno>

² <https://www.rt.com/news/596044-iran-attack-result-israel/>

³ <https://www.rt.com/news/596091-irans-attack-victory-or-defeat/>

⁴ <https://asiatimes.com/2024/10/israel-has-a-history-of-failed-invasions-of-lebanon/>

⁵ <https://sputnikglobe.com/20241003/lebanons-heartbreak-thousands-dead-over-a-million-displaced-amid-israeli-bombardment-1120398026.html>

⁶ <https://www.informationliberation.com/?id=64670>

⁷ <https://www.informationliberation.com/?id=64665>

⁸ <https://asiatimes.com/2024/08/putin-asks-iran-to-postpone-israel-strike-offers-to-mediate/>